
ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

05 липня 2022 року Дунаївці № 117
Про затвердження Програмифінансової підтримки комуналь-ного підприємства тепловихмереж Дунаєвецької міської радина 2022 рік

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,«Про правовий режим воєнного стану», постанови КабінетуМіністрів Українивід 11.03.2022 р. № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевихбюджетів у період воєнного стану», виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки комунальногопідприємства теплових мереж Дунаєвецької міської ради на 2022 рік(додається).2. Комунальному підприємству теплових мереж Дунаєвецької міськоїради до 15 січня 2023 року проінформувати міську раду про хід виконанняПрограми.3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.

Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ



ЗАТВЕРДЖЕНОрішення виконавчого комітету міськоїради від 05.07.2022 р. № 117

Програма фінансової підтримки комунальногопідприємства теплових мереж Дунаєвецькоїміської ради на 2022 рік

м. Дунаївці2022 рік



ПАСПОРТПрограми фінансової підтримки комунального підприємства теплових мережДунаєвецької міської ради на 2022 рік
1. Назва програми Фінансова підтримка комунальногопідприємства теплових мережДунаєвецької міської ради на 2022 рік
2 Ініціатор розроблення програми Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради3. Розробник програми Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради4. Відповідальні виконавці програми Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради5. Головний розпорядник бюджетнихкоштів Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради6. Учасники програми Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства,благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради, комунальнепідприємство теплових мережДунаєвецької міської ради7. Термін реалізації програми 2022 рік8. Перелік бюджетів, які беруть участь увиконанні програми Міський бюджет
9. Загальний обсяг фінансових ресурсів,необхідних для реалізації програми,всього:

6100 тис.грн.

з них:9.1. коштів міського бюджету:Комунальне підприємство тепловихмереж Дунаєвецької міської ради
6100 тис.грн.

9.2. коштів інших джерел -
І. Загальні положенняПрограма фінансової підтримки комунального підприємства теплових мережДунаєвецької міської ради на 2022 рік (надалі Програма) розроблена відповідно до законівУкраїни «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про житлово-комунальні послуги»,Бюджетного кодексу України.Комунальне підприємство теплових мереж ДМР відповідно до Статуту визнановиконавцем послуг з виробництва теплової енергії, транспортування її до границі розподілуміж підприємством та замовником.



Програма спрямована на забезпечення виконання комунальним підприємством своїхстатутних завдань, а саме на сприяння підготовки до опалювального сезону 2022-23 років вчастині придбання та заготівлі твердого палива(дров).
ІІ. Загальна характеристика. Опис проблемиКомунальне підприємство теплових мереж Дунаєвецької міської ради (далі по тексту– КП теплових мереж ДМР) є стратегічно важливим підприємством для Дунаєвецькоїміської ради, оскільки забезпечує послугами з централізованого опалення населення,бюджетні установи та заклади.На балансі КП Теплових мереж Дунаєвецької міської ради перебуває:приміщення котельні, по вул. Соборна, 1а, м.Дунаївці,( надаються послугинаселенню, бюджетним установам та закладам освіти та іншим споживачам. Протяжністьтеплових мереж в двотрубному вимірі становить 3601м.приміщення котельні по вул. Соборна, 7, м.Дунаївці, надання послуг по опаленнюКНП «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги», КНП ДМР«Дунаєвецька багатопрофільна лікарня»На сьогоднішній день комунальне підприємство перебуває у незадовільномуфінансовому стані, що, відповідно, ставить під сумнів підготовку до опалювального сезону2022-23 в частині вчасного та в повному обсязі придбання та заготівлі твердогопалива(дров).Основною причиною надання фінансової підтримки КП теплових мереж ДМР євідсутність обігових коштів на підприємстві для забезпечення підготовки доопалювального сезону 2022-23 років.ІІІ. Мета та завдання ПрограмиГоловною метою Програми є забезпечення дієздатності та стабільної роботи КПТеплових мереж ДМР згідно з їх функціональним призначенням. Основне завданняПрограми - сприяння створенню належних умов для здійснення комунальнимпідприємством своєї поточної діяльності по виробництву, транспортуванню та постачаннютеплової енергії, наданню якісних послуг, а також забезпечення споживачів теплової енергіїтеплом вчасно та у повному обсязі.IV. Фінансування ПрограмиФінансова підтримка надається КП теплових мереж ДМР на безповоротній основі длязабезпечення належної реалізації його статутних завдань, вжиття заходів для виробництвата надання якісних, безперебійних послуг споживачам з метою створення сприятливихумов для життєдіяльності міста Дунаївці.Критеріями для надання фінансової підтримки є наявність:1) обґрунтування доцільності надання та розміру фінансової підтримки, у тому числііз фінансово-економічними розрахунками, поданими комунальним підприємством;2) фінансового плану комунального підприємства на поточний рік.Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів забезпечує головнийрозпорядник бюджетних коштів.V. Організація реалізації Програми таздійснення контролю за ходом її реалізаціїРеалізація Програми покладається на Управління містобудування, архітектури,житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецькоїміської ради як головного розпорядника бюджетних коштів у партнерстві з комунальнимпідприємством теплових мереж Дунаєвецької міської ради.Головний розпорядник коштів в межах своїх повноважень здійснює оцінкуефективності Програми, що передбачає заходи з моніторингу, аналізу та контролю зацільовим та ефективним використанням бюджетних коштів.Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпеченнявиконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством.



Комунальне підприємство теплових мереж ДМР, що отримує фінансову підтримку зміського бюджету, за результатами своєї діяльності подає Управлінню містобудування,архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою та цивільного захистуДунаєвецької міської ради щомісяця до 20 числа місяця, що настає за звітним, фінансовізвіти з пояснювальною запискою.Керівник КП теплових мереж ДМР зобов’язується забезпечити організаціюбухгалтерського обліку та забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарськихоперацій у первинних документах, збереження оброблених документів, регістрів і звітностівідповідно до статті 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітністьУкраїни».Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетнихкоштів здійснюється в установленому законодавством порядку.
VI. Очікуваний результат реалізації ПрограмиНадання фінансової підтримки КП теплових мереж ДМР сприятиме:1) забезпеченню безперебійній та беззбитковій роботі комунального підприємствазгідно з статутною діяльністю;2) підвищенню якісних показників наданих підприємством комунальних послуг;3) дотриманню нормативів, норм, стандартів, порядків і правил при виробництві інаданні комунальних послуг.

Керуючий справами (секретар)виконавчого комітету ради Катерина СІРА



Додатокдо Програми
Обсяги фінансуванняПрограми фінансової підтримкиКП теплових мереж Дунаєвецької міської радина 2022 рік

№з/п
Найменуваннякомунальногопідприємства Заходи Обсяги фінансування,тис. грн.

1 КП теплових мереж ДМР Придбання дров дляпроведення опалювальногосезону 2022-23 років
6100,00

Разом: 6100,00

Керуючий справами (секретар)виконавчого комітету ради Катерина СІРА



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДАВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

05 липня 2022 року Дунаївці № 118
Про видалення зелених насаджень

Відповідно до пункту 7 статті 30 Закону України «Про місцевесамоврядування в Україні», статті 28 Закону України «Про благоустрійнаселених пунктів», постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006р.№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів іквітників у населених пунктах», розглянувши клопотання начальникауправління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради та зверненнягромадян, згідно актів обстеження зелених насаджень, що підлягаютьвидаленню, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецькоїміської ради на видалення зелених насаджень згідно акта обстеження зеленихнасаджень, що підлягають видаленню по вул.Київській,16 (територіяДунаєвецької ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 Дунаєвецької міської ради Хмельницькоїобласті) м.Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.2. Надати дозвіл виконавцю послуг з видалення аварійних та фаутнихдерев, з яким укладено договір про закупівлю послуг, шляхом проведенняпроцедури закупівлі, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»згідно акта обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню повул. Київській, 2 (район магазину «Олексій»), м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.3. Управлінню містобудування, архітектури, житлово-комунальногогосподарства, благоустрою та цивільного захисту Дунаєвецької міської ради(Юрій Вітровчак) видати ордер на видалення зелених насаджень за адресамизгідно актів обстеження зелених насаджень.4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступникаміського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Яценка.
Міський голова Веліна ЗАЯЦЬ

https://www.facebook.com/groups/127545347960196/

